
A megadott egyenlet még így is írható:
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Az egyenlet mindkét oldalát a közös nevez®vel sinα sinβ sin γ -val megszorozva:

a2 sinα sin(γ − β) + b2 sinβ sin(α− γ) + c2 sin γ sin(β − α) = 0.

De

sinα = sin(β + γ), sinβ = sin(α + γ), sin γ = sin(α+ β)

s így

a2 sin(α+ β) sin(α− β) + b2 sin(α+ γ) sin(α− γ)+

+c2 sin(β + α) sin(β − α) = 0

vagy

a2 sin2 γ cos2 β − a2 sin2 β cos2 γ + b2 sin2 α cos2 γ − b2 sin2 γ cos2 α+

+c2 sin2 β cos2 α− c2 sin2 α cos2 β = 0,

mib®l

cos2 β(a2 sin2 γ − c2 sin2 α) + cos2 γ(b2 sin2 α− a2 sin2 β)+

+ cos2 α(c2 sin2 β − b2 sin2 γ) = 0.

A zárójelekben álló kifejezések mindegyike a sinus-tétel értelmében 0 s így az egyenlet baloldala 
sakugyan 0.
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